



阿强 牌系列鲜鸡蛋

安全卫生优质、无公害产品认证及产地认证、HACCP、ISO9001:
2000、SQF2000 国际质量体系认证。蛋品可进行网上身份查询上海汇绿蛋品有限公司生产
地址:浦东六灶 电话:58168634
网址:www.aqiang.com

■ 点击⇒⇒⇒

世博会博物馆常设展厅包罗万象 水晶宫模型美轮美奂

上海又添一座地标性文化建筑。5月1日,世博会博物馆将正式对外开放。坐落于黄浦江畔卢浦大桥旁的世博会博物馆,选址在原上海世博会浦西园区内,2013年12月30日开工建设。整个博物馆占地面积约4公顷,总体开放运行面积为90585平方米,地上有六层,地下一层,为上海浦西地区最大的博物馆。

上海未来三年将评8到10所特色普通高中

未来三年,上海将命名8到10所“特色普通高中”,入围学校有望享受自主招生待遇,向全市特长生敞开大门,与市示范性高中站上同一“生源起跑线”。特色普通高中的建设,作为高考改革的配套措施,由国家教育体制改革项目而起,强调分类教育,教有所长,避免“千校一面”。

沪30家旅游饭店“神秘顾客”测评:2家未达及格线

据上海发布,你对本市的旅游饭店满意吗?市旅游局日前发布,对30家旅游饭店的服务质量进行的测评显示,7天连锁酒店(上海五角场万达广场店)和希岸酒店(上海徐家汇日光月中心店)2家服务质量测评分数都没有达到及格线,整体的服务质量表现从硬件和软件上都有较大的提升空间。

中国第一高楼“上海中心”118层观光厅日前开放!

上海中心第118层的“上海之巅”观光厅日前正式向公众开放!垂直高度达546米,面积千余平方米、三角环形布局,落地超大透明玻璃幕墙……世界第二高楼、中国第一高楼、上海地标建筑——“上海中心”继2016年4月底宣布部分试运营后,位于大楼第118层的“上海之巅”观光厅正式向公众开放,市民和游客可前往陆家嘴银城中路501号一饱眼福。

沪60岁及以上失独老人可免费申请宽带百兆套餐

日前,“长爱公益——爱心宽带长城行动”公益活动在本市正式启动。即日起,凡本市60周岁及以上失独老人均可免费申请长城宽带百兆套餐。据了解,在长城宽带网络安装覆盖范围内,工作人员将在上门安装时核实申请人信息、相关证件等,包括身份证件、户口本或特殊困难家庭证明等相关证件并拍照留存。安装结束后,老人确认签字即可。如果申请人已是长城宽带用户,可在活动期间申请,凭相关证件可为老人从原宽带到期之日起,免费续签一年宽带相关套餐。

天气预报

本周后期申城主打阳光
气温逐日上升

申城周五和双休日,晴到多云天气为主,气温逐日上升,双休日的最高气温则可上升至28℃,甚至30℃。5月1日有一次云系增多的天气过程,气温小幅下降。未来一周本市较为干燥少雨,需注意加强防火安全。

沪“多肉”植物价格跌三成

文/王则 气温回暖,正是一年中多肉植物最适宜生长的阶段。在申城多家花市,铺位的醒目位置均被多肉植物占据,不少品种的单价低于5元,吸引了消费者的选购。然而,随着多肉植物的市场供应越发充足,价格已经回归理性。

据透露,目前普通品种的多肉植物价格已经同比下跌了逾三成。有商家坦言,随着多肉植物受到越来越多的关注,就这一两年的时间,销售多肉植物的花店越来越多,激烈的竞争下,多肉价格不再

像以往那样“暴利”,而是回归了理性。“原来一个小的多肉可以卖到10元甚至更高,现在不能比了,我们也不敢抬价,怕影响销量,所以只能薄利多销了。”有经营多肉植物的店主透露,小花店每天能卖掉近200株小的多肉植物。

“虽然种植户数量近年不断增加,致使价格出现回落,但由于多肉是无性繁殖,其实种植户的生产成本并不高,不需要再重新购买种子,因此整体运营受到的影响相对有限。”浦东一种植户说,今年,

自己又增加了20亩土地的投入,扩产100多万株多肉植物,虽然市场上的普通多肉品种价格出现了下滑,但是一些种植十余年养成的高端品种价格却依旧十分坚挺。

多肉价格下跌,最受影响的无疑是经销商。有知情人士坦言,随着价格滑坡,卖家的利润缩水了近一半。“在市场上卖10元3盆的黄丽等品种进价就要接近2元,如此算下来,最后的净利润还不到2成。”有卖家感叹道,随着天气转热,到了6月份多肉植物就要逐步

下架,销售旺季也将渐渐远去。“别的不说,就网上随便一搜都能找出上万家销售企业,价格战很激烈。接下去,多肉价格可能还有下台阶的空间。”

另外,近日关于多肉可以食用的消息也吸引了不少关注。但业内人士并不建议消费者进行食用。因为多肉植物中能食用的并不多,而且很多还都带有毒性。多肉品种很多,大多未经研究测验,想要食用的话,首先要经过专业监测和营养分析,不能仅凭主观判断就妄下定论。



■关注⇒⇒⇒

90后夫妻办养老餐厅两月亏损近两万:把公益做到底

“60岁—69岁每顿4元,70—79岁每顿2元,80—89岁每顿1元,90岁以上免费,菜品为一荤两素一汤。”这是浙江丽水市松阳县城区某居家养老服务照料中心的用餐价格表。中心的经营者是一对小夫妻,两人都只有23岁,刚刚大学毕业。两个月前,他们和政府签下了经营居家养老的合约,“现有20多个老人在这里吃中晚餐,两个月亏了近两万。但我们不会放弃。”

■热议⇒⇒⇒

“金庸状告《此间的少年》是国內首起原著者起诉‘同人作品’侵权案件,诉讼又正值‘世界知识产权日’,也显得格外有意义,这也给文化创作群体敲响了警钟:写作有边界,要懂得尊重知识产权;同时,对于抄袭等侵权行为,要勇于维权、勇于举报。当然,‘同人作品’、二次创作没有原罪,保护好知识产权,正是为了鼓励创新、保护创新,要知道,一个连版权都保护

不了的文化市场,会越来越难以产生优秀的作品。”

戴先任认为“金庸诉江南案”敲响行业警钟

“小学里的成人‘腐败’是成人世界的剪影,但孩子们终究是天真稚嫩的,可塑性极强。我们既要认真告诉他们辨别是非曲直的标准与道理,也要言传身教,为他们营造遵纪守法、充满爱与信任的微环

境。对于小学里的成人‘腐败’,我们不可小觑,也要一分为二辩证对待,正如我们既要看到世界丑陋与邪恶的一面,更要看到公平公正、科学进步是时代主流,也是社会发展的根本方向,而为了让孩子们少走一点弯路,我们必须付出更多的心血与努力。”

斯涵涵认为小学生“腐败”是成人世界的剪影

“管理无人机无序放飞,关键在管好无人机使用者。在机场净空域,要加强相关地域常驻人口和暂住人口的登记管理、宣传教育,还要加强对机场净空域地面流动人员的管理,只有管好地面,才能管好空域。对于自行研制的无人机,只要用于飞行目的,也应列入管控范围。”

范丰呼吁防范无人机扰航必须强化管控

KTV上课,教学创新还是哗众取宠?

【事件回放】日前,河南漯河市一大学老师将学生大课堂搬进了KTV包房,事件被当地网友披露后引起轩然大波。针对漯河网友的质疑和困惑,上课老师王玉敏告诉媒体,这是一种教学尝试,同时也是一种教学创新。

【微博热帖】

@谢伟峰:“创新”二字在当下是热词,但并不意味着它就是一个筐,任何行为举止都能以此为参照。从教书育人的复杂性和立体性而言,教学创新必然要叩问自身领域的核心问题,那就是采取什么样的方法和途径,去培养学生的创

新精神和创造能力。这一定是上下而求索的道路漫漫,但如果跑到KTV上堂课就言必称“教学创新”,显然是不够严肃和严谨的。

@王洛:KTV就是一个纯粹娱乐性场所,往来之人都是“找乐子”,鼓噪环境氛围和教学要求格格不入。这种“教学创新”,效果真是让人堪忧。

【编者观点】

带学生去KTV上课,在网络如此发达的时代必然会成为一条惹人眼球的新闻,再加之“教学

创新”等惹人眼球的字眼,引起社会舆论的普遍关注也不为怪。其实,将课堂外移,不失为一种行之有效的创新教学的办法,但是也要在特定的情况下进行。一

堂市场营销的总结表彰课程走进KTV,总显得有那么点不伦不类。

从实践教育的语境来看,有组织的带领学生下市场,多接触社会,这的确有利于增长学生们的见识。这显然也是那位老师的初衷。目标没错,但路径出现偏离,很可能殊途不同归。KTV包厢作为封闭式场所,不具备任何开放的知识传授条件。如果称之为社会的话,乱音入耳、觥筹交错、灯光闪烁,这些KTV标志性的场景符号,就只能把它归结于泛娱乐化的独立空间,在此冠以“教学创新”的传道授业解惑,恐怕真有些对牛弹琴。

在教育改革的大背景下,大胆的尝试值得我们尊重,但也需要在一定的范围内进行,不可单一的寻求形式的变化。一堂好的课程,往往需要教学内容与教学

■事件众议⇒⇒⇒

情景相适应,比如化学实验课在实验室进行,音乐课在音乐教室进行,但为了单纯的提高学生的注意力,将一堂总结表彰课程的教学地点选在KTV,注意力不集中的同学要被罚唱歌,教学内容与教学情景的匹配难免让人心生疑惑。到底是教学的创新之举,还是故意吸引眼球的炒作?

教学创新值得鼓励,毕竟随着社会的进步,陈旧的灌输式教学已经与新时代的学生有些不相适应。但盲目追求形式的变化,必然不能带来质的蜕变。创新的方向该如何把控?改革的力度应如何掌握,这个问题还需要专业人士为我们解读,但创新过程的严谨性也同样值得我们关注。严格的设计,精心的揣摩,大胆的实践,理念与实践的完美结合,才是创新最本质的目的。